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Proyecto del orden del día para el desarrollo de la Sesión Ordinaria 01 de la Comisión 

Técnica Especializada en Materia de Concesiones para el Servicio Público de 

Transporte Urbano y Suburbano en Ruta Fija, a celebrarse el 14 de octubre del año 

en curso, a las 10:00 horas, en el recinto denominado “Sala de Juntas” de Síndicos y 

Regidores de la Presidencia Municipal de Guanajuato, ubicada en Plaza de la Paz, 

número 12, zona centro de esta ciudad capital, de conformidad con los siguientes 

puntos: 

 

I. Lista de asistencia y, en su caso, declaración del quórum; 

 

II. Dispensa de la lectura y, en su caso, aprobación del orden del día; 

 

III. Intervención de la Presidenta de la Comisión, a efecto de dar cuenta de las 

publicaciones de la Declaratoria de Necesidad Pública para el Otorgamiento 

de Concesiones de Transporte Público en su Modalidad de Urbano y 

Suburbano en Ruta Fija en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado de 

Guanajuato y uno de mayor circulación municipal;  

 

IV. Intervención del titular de la Subsecretaría de Tránsito, Movilidad y 

Transporte, a efecto de que informe el estado procesal del procedimiento 

para el otorgamiento de Concesiones para el Servicio Público de Transporte 

Urbano y Suburbano en Ruta Fija; 
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V. Intervención de la Presidenta de la Comisión, a efecto de instruir a la 

Subsecretaría de Tránsito, Movilidad y Transporte, la elaboración y 

presentación del proyecto de Convocatoria y bases para el otorgamiento de 

Concesiones para el Servicio Público de Transporte Urbano y Suburbano en 

Ruta Fija; 

 

VI. Asuntos generales; y, 

 

VII. Clausura de la Sesión. 

 

Atentamente, 

Guanajuato, Gto., a 12 de octubre de 2025. 

 

 

 

Regidora Myriam de Jesús Balderas Figueroa,  

Presidenta de la Comisión Técnica Especializada en Materia de Concesiones 

para el Servicio Público de Transporte Urbano y Suburbano en Ruta Fija. 

 


